

山东

省属事业单位招聘报名结束,约9万人争1651个岗位

41个岗位无人报考或将取消

本报济南4月24日讯(记者 邢振宇) 截至24日16时,今年省属事业单位招聘报名结束,1253个职位招聘1651人,报名审核已通过人数近9万人,平均报录比约55:1。招聘报名可谓“冰火两重天”,一些岗位千人角逐一岗,一些岗位却无人报考。

记者统计发现,有41个岗位的审核通过人数为0,380多个岗位的审核通过人数在10人以下,其中有112个岗位审核通过人数未超过3人。和往年一样,水利勘察、煤田

勘探等专业技术岗位受冷遇,报考人数较少。其中省煤田地质局共招聘24个岗位,大约有20个岗位审核通过人数未超过3人,有11个岗位无人报名。省地勘局、省国防科工办的部分岗位审核通过人数也较少。

记者注意到,这些岗位一般比较辛苦而且枯燥,同时要求的专业也比较冷门,如矿物学、岩土工程等,明确要求招男性,需要长期从事野外工作。此外,还有一种是要求新兴

专业而且条件较高,如山东教育印务中心的安防员一职,专业要求安全防范技术。记者通过中国大学信息查询系统发现,该专业本科开设院校只有两所,专科开设院校也仅有十几所。

根据规定,报名结束后,对应聘人数达不到规定比例的招聘岗位,计划招聘1人的,取消招聘岗位;计划招聘2人以上的,按规定的比例相应核减招聘人数。此次公开招聘考录比要求3:1或5:1,因此无人报考的岗位将取消,甚至审核人数

3人以下的也会被取消。“今天虽然报名截止,审核还未结束,部分岗位报考人数会有所变化,无人通过审核的岗位变化可能较小。”联创世华公考研究院专家郭旭认为,除了专业性强的岗位,公开招聘应放开专业限制,对于专业限制不要求具体专业,只要求专业门类。如计算机技术和信息技术,这两个专业差不多,但有的岗位专业要求“计算机技术”,这样就把许多考生排除在外,不利于更好地选拔优秀人才。

头条相关

省图导读服务 1496人争俩岗

本报济南4月24日讯(记者 邢振宇) 经过5天的报名,省属事业单位招聘24日16时报名结束。省人事考试中心公布的数据显示,截至24日16时,省属事业单位招聘审核通过人数共计88127人,交费人数46088人。

省图书馆的一个导读服务专业技术岗招2人,共有1496人通过审核。省城乡建设干部学校的辅导员一职,审核通过993人,省图书馆的外语读者服务职位有945人通过审核。另外,潍坊学院的管理职位、山东城市建设职业学院的辅导员职位审核通过人数均超过900人。报名人数排在前十位的职位审核通过人数几乎都在800人以上。

联创世华公考研究院专家郭旭分析,这些岗位专业要求比较宽泛,限制条件少,颇受考生青睐。比如,省图书馆导读服务一职,专业要求经济学类、金融学类等热门专业,而且专业要求是学科大类,也没有工作经验等限制条件。还有山东省城乡建设干部学校的辅导员一职,不限专业,仅要求两年及以上工作经历。

千名考生 获山大自招资格

本报济南4月24日讯(记者 杨凡 实习生 林亚) 24日,记者从山东大学了解到,该校2013年自主招生拟定资格确定,省内省外约1000人获得资格。

24日,山大在本科招生网站开通该校2013年自主选拔录取面试成绩及拟定资格查询,分为校长推荐考生、山东考生和非山东考生三个查询通道。

山大招办的徐志全介绍,今年约1000名考生获该校自招拟定资格,其中省内外考生各占半数。

据悉,拟定资格考生分为三个类别,其中A级资格达到考生所在省份一本控制线,且专业(类)志愿服从调剂,山大同意录取。据介绍,A级资格考生有300余人。



雾袭岛城

24日5时30分,青岛发布大雾橙色预警。早晨市区出现浓烈的辐射雾(夜间地面辐射冷却,使空气中的水汽达到饱和所致),能见度最差时只有80多米。太阳出来后,大雾才逐渐消散。当天,青岛空气中PM2.5浓度升高,13个监测子站空气质量全不达标。

本报记者 吕璐 摄影报道

援助灾区 太平洋人寿发出“爱的呼唤”

4月20日,四川雅安发生地震后,太平洋保险立即启动应急预案,开通绿色通道,并向地震灾区捐款500万元。在地震发生后一小时,太平洋保险即开通了理赔绿色通道,包括24小时全方位理赔客户服务热线;自动简易理赔流程;查勘从简;授予事发地分支机构临时理赔特别授权;商请预付赔款,及时给付保单赔款;事发地分支机构充足赔款备用金划款到位。太平洋保险同

时启动客户排查和理赔救援工作,并向震区派出查勘人员。记者从太平洋人寿保险山东分公司了解到,面对灾情,该公司也特别组织了“爱的呼唤”爱心捐款活动。太平洋人寿保险山东分公司个险部负责人说,5月份是公司司庆,公司决定不举行任何庆祝活动,尽最大努力援助灾区。公司决定,所有5月份签约投保的客户,太平洋寿险山东分公司将自愿代为捐款5元给灾区,一

张保单,一份爱心,每一位投保的客户既让自己拥有一份保险保障,又能表达对灾区人民实实在在的关心和爱。据悉,他们发起的“爱的呼唤”活动,就是承担一个世界500强企业所应承担的社会责任,践行“用心承保,用爱负责”的公司理念。据介绍,向灾区捐赠仅仅是此次“爱的呼唤”活动的内容之一。“爱的呼唤”活动还包括公司日常服务再升级,回馈公司客户等一

系列内容。类似“爱的呼唤”活动将成为该公司常态化的服务手段。太平洋人寿保险山东分公司个险部负责人说,自5月1日起,公司将针对老客户进行上门服务,并且以后将定期上门服务。提供包括保单查询、保险答疑、家庭资产的资料补录等。此次上门服务,业务人员将携带客户家庭保单进行详细的理赔、明确交费日期、保险期限、保险责任、交费年限等。信息补录完成后,公司的老

客户可以实时收到公司送出的免费信息查询等。“爱的呼唤”活动将持续到6月底,在此期间公司将针对新老客户进行回访,回访内容将由公司统一规划,保证回访要素无一遗漏,切实保障客户权益。在此期间,凡接受服务升级信息补录的客户,除获赠公司限量版定制“感恩客户”服务指南外,还将参加抽奖抽奖活动。(财金记者 薛志涛)

财经播报

华宝添益基金 本周五仍可交易

在长假前,货币基金通常会提前2到3个工作日“闭门谢客”,以避免摊薄持有人收益。但交易型货币基金与传统货币基金有所不同。国内首只交易型货币基金——华宝添益日前发布公告称,五一节前将提前2个交易日暂停申购,但基金可在二级市场的买入、卖出交易仍可正常进行。投资者卖出股票当日即可买入华宝添益并享受货币基金收益,卖出华宝添益所获资金当日即可买入股票,实现了股票与货币基金的T+0转换。投资者如持有较低价位买入华宝添益并持有过节,有望享受比较可观的收益。

“朱记刚2号”广发轮动 4月28日发售

今年以来,A股市场行业轮动特征愈发明显,以行业轮动配置为投资策略的广发轮动配置股票基金即日起通过工行等渠道发售,将由目前广发基金核心团队的明星基金经理朱刚执掌。截至3月29日,广发核心2008年7月成立以来累计收益率108.24%,年化收益率16.88%。

人民币对美元汇率 中间价小幅回调

昨日人民币对美元汇率中间价报6.2984,较周二回调24个基点。当日非美货币对人民币汇率中间价为:1欧元对人民币8.1109元,100日元对人民币6.2619元,1港币对人民币0.80347元,1英镑对人民币9.8036元。

4月汇丰中国PMI预览值较3月大幅下降,显示中国外需仍处低迷,制造业相对疲弱。国际市场上,欧央行降息的市场预期不断升温,也提振美元走高,昨日人民币对美元汇率中间价小幅回调。

盼盼食品捐助千万 心系雅安

4月20日四川省雅安发生7.0级地震,地震发生后,国内林林总总品牌,盼盼食品集团在第一时间向雅安灾区捐赠款1000万元,并组织了十人民兵救援队参与一线救灾。与此同时,盼盼食品集团总部向雅安灾区最近的分公司——成都分公司发出紧急指令,确保在第一时间向灾区人民送去急需的食品。“雅安同胞最需要的就是食品和帐篷,所以盼盼食品集团成都分公司把这两天生产的产品直接送往灾区,同时连夜加班加点生产,专人专车派送。”盼盼食品集团董事长蔡金荣告诉记者。29日中午,已有一百多万盼盼食品再次送往灾区,前期捐赠食品已空投雅安。29日下午,盼盼食品集团还举行“心系雅安 你我同在”募捐活动,临沂、漯河、沈阳、成都、惠州、武汉等全国盼盼食品分公司上万名员工为雅安祈福。同时,位于山东省的盼盼食品临沂分公司也在加紧生产捐赠食品物资和举行全员募捐活动,全力支持雅安灾区就近的成都分公司的救援工作。为灾区民众送上最紧缺的食品物资。分布在各地的盼盼人,都在为雅安灾区尽自己的微薄之力,这正是盼盼食品集团企业文化的重要组成部分。(财金记者 王小平)

泰康人寿向在雅安灾区的记者医护人员赠保险

记者从泰康人寿了解到,截至4月22日14时30分,泰康人寿已向雅安地震灾区的新闻工作者和医护人员共计969人赠送了人身意外伤害险,累计承保保额已超过1.7亿元。另悉,泰康人寿已向雅安地区捐赠500万元。泰康人寿此次赠送的保险为《泰康·康顺行意外身故险》,保险责任涵盖意外身故、意外残疾和意外身故,保额为50万元,保险期限为90天。据了解,

赶赴灾区一线的新闻工作者和医护人员有两个途径可获得此份保险:1、直接发送邮件至95522@taikang.com,写清五点信息:姓名、身份证号、手机号(用于接收确认短信)、单位、大雁行日期。2、通过泰康人寿在灾区现场设立的保险点进行登记。泰康人寿相关负责人表示,此次雅安地震灾区理赔已承保的人群中,医护人员

的占比相对较少,现在赶赴或在雅安地震灾区的医护人员可通过上述2种渠道申请理赔,以获得保险保障。“分享成功,奉献社会”是泰康人寿秉承的企业理念。在国家每次发生巨大灾难等突发事件时,泰康人寿都用实际行动践行企业的社会责任,传递着泰康人寿董事长陈东升提出的“买保险就是尊重生命”的保险理念。(财金记者 王小平)

太平洋保险支付首笔赴震区记者意外伤害理赔款

4月29日10时,太平洋保险公司工作人员在四川雅安第二人民医院看望慰问了赴震区采访受伤的三名记者,并送去4万元理赔赔款。这是太平洋保险为赴震区采访的新闻记者支付的第一笔理赔款。4月20日,四川雅安发生7

级地震,太平洋保险决定为赴震区采访的记者提供一份保险保障,其中意外身故保额为50万元,医疗保额20万元。4月22日,太平洋保险雅安分公司接到雅安电视台来电:该台三名赴震区采访的记者在当天凌晨的一次强余震中从楼梯跌落,一名记者手

臂粉碎性骨折,一名腿部软组织损伤。公司领导对此高度重视,决定立即理赔。截至22日晚8点,太平洋保险已为赴雅安地震灾区采访的90余名媒体的912名记者提供了保险保障。(薛志涛 郭素杰)